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проникність, вологопоглинання і вологовіддачу деталей верху, сумарний 

тепловий опір взуття. 

Естетичні показники спортивного взуття характеризуються показниками 

інформаційної виразності, цілісністю композиції, раціональністю форми і 

привабливістю зовнішнього вигляду. 

Інформаційна виразність взуття виявляється здатністю відображати в її 

формі художню виразність властивому даному виду взуття. Одними із 

властивих ознак інформаційної виразності спортивного взуття являється 

зовнішні підсилювачі. 

Колір взуття являється сильним засобом виразності. Характерним для 

спортивного взуття являється класичне співвідношення контрастних кольорів – 

чорного з білим, синього чи червоного з білим. Багатоколірність спортивного 

взуття прикрашає її, надаючи підвищену виразність, особливий спортивний 

стиль [3].  

Половников І.І. в праці [3] зауважив, що для сучасного спортивного 

взуття можна виділити дві функції: основну – забезпечення можливості 

досягнення високих спортивних результатів, і допоміжну, до якої можна 

віднести захист від несприятливих дій зовнішнього середовища, травм, а також 

профілактику захворювання стопи спортсмена. Відповідність спортивного 

взуття вимогам, які забезпечують виконання основної функції, визначається 

співвідношенням отриманої внутрішньої форми, наявністю властивостей, які 

вимагаються для верху і низу взуття, взуття і спортивного інвентаря. 

Таким чином,  в даному дослідженні представлені експлуатаційні та 

функціональні вимоги до спортивного взуття для легкоатлетів вікової категорії 

12-16 років з урахуванням особливостей біомеханіки стоп дітей при заняттях 

різними видами легкої атлетики. Дослідження біомеханіки адаптації стоп 

легкоатлетів спринтерів та стаєрів до впливу непрямолінійних циклів бігових 

рухів потребує подальшого дослідження. 
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пацієнтів, як до себе, так і до медичного закладу. Найчастіше в медичних 

закладах для кожної категорії медперсоналу призначена форма одягу, яка може 

мати і різну комплектність, і різний колір для визначення посади співробітника. 

Саме тому медичний одяг, його вигляд, колористика, комфортність, сьогодні 

потребує особливої уваги, адже більшість традиційних костюмів та халатів для 

медичних працівників не відповідають сучасним вимогам. 

Наукова робота містить систематизацію матеріалів та вимог до виробів, 

що використовуються для медичного одягу працівників санаторно-курортної 

сфери. В результаті визначено, що сучасні виробництва матеріалів вітчизняних 

та зарубіжних фірм концентрують свої розробки  навколо таких технологій, які 

дозволяють покращити їх захисні властивості. Останнім часом споживча 

перевага віддається тканинам, виробленим з пряжі, яка містить хімічні волокна. 

Це водночас скорочує витрату натуральної сировини, збільшує термін 

експлуатації виробу, зменшує ризик захворюваності у зв’язку із кращим  

антимікробним і антивірусним захистом. Також, зросла частка використання 

нетканих матеріалів при виготовленні медичного одягу - бахіл, ковпаків, 

хірургічних халатів  одноразового призначення.  

Поряд із зносостійкістю, загальною вимогою до матеріалів усіх видів 

медичного одягу є низькі показники зсідальності при багатократному пранні.   І 

в цьому випадку, виправданими є тканини, волокнистий склад яких містить 

суміш як  натуральних, так і штучних (віскозних), синтетичних волокон 

(поліефірних, поліамідних). З синтетичних волокон найбільш широке 

поширення при виготовленні спеціального одягу медичного призначення 

отримали поліефірні волокна. Вони міцні, стійкі до стирання, до дії кислот, 

окислювачів і мікроорганізмів, руйнуються тільки при дії  концентрованих 

лугів при підвищених температурах, що дозволяє застосовувати такі волокна 

для виготовлення кислотостійких матеріалів, які можуть пропонуватися 

медикам, що працюють з різноманітними хімічними реагентами. Ще одна цінна 

властивість поліефірних матеріалів — невелика сорбція радіоактивних 

забруднень, що дозволяє застосовувати їх для виготовлення виробів медичного 

призначення так як захищає від незначної дії радіактивного випромінювання. В 

меншій мірі для медичного одягу застосовують матеріали із суміші 

натуральних волокон з поліамідними (капрон), оскільки поряд із такими 

цінними властивостями як висока стійкість до стирання, висока міцність на 

розривання, еластичність, міцність пофарбування і легкість догляду в 

експлуатації, є ряд недоліків  —  низька гігроскопічність та деструкція при 

інтенсивній інсоляції.  

Отже, найвагомішими вимогами щодо матеріалів для працівників такої 

медичної сфери як санаторно-курортні заклади залишаються вимоги 

зносостійкості і міцності матеріалів,  оскільки існує безліч специфічних 

факторів в процесі роботи персоналу, здатних пошкодити одяг, викликати його 

руйнування. Крім того, істотно скорочують термін служби медичного одягу 

інтенсивні способи експлуатаційної обробки  - прання, дезінфекція, 

стерилізація тощо. 
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Естетичні вимоги до санітарно-гігієнічного одягу за значенням 

поступаються лише гігієнічним. Охайний зовнішній вигляд лікаря впливає на 

настрій оточуючих, створює робочу обстановку і сприяє високій 

працездатності. Проте, враховуючи те, що санаторно-курортна сфера виділена 

як окрема сфера медичної галузі, то доцільним є  при врахуванні естетичної 

направленості асортименту керуватися принципами створення такого одягу, 

який би відповідав загальній корпоративній культурі.  

У зв`язку з цим, в роботі актуалізовано доцільність проектування 

корпоративного одягу для працівників санаторно-курортних закладів України.  

Такий одяг характеризується тим, що  всі вироби  даного асортименту виконані 

в єдиному корпоративному вирішенні з використанням певних поєднань 

кольорів та символіки. Поєднання кольорової гами тканин, особливості 

художньо-технічного вирішення комплектів медичних повинні узгоджуватись з 

специфікою медичного закладу, вимогами персоналу та вимогами престижу, 

іміджу, реклами медичної установи. Також вироби для персоналу санаторно-

курортних закладів можуть бути вирішені у  різній колористиці, різноманітні за 

покроєм, видами виробів, та оздобленням, оскільки відсутня чітка 

унормованість технічних вимог саме для такої сфери 

Окреслюючи представлені споживчі вимоги, колористику медичних 

тканин та доступну інформацію рекомендацій з догляду за виробами, можна 

узагальнити те, що наявні на ринку високоякісні матеріали для медичного одягу 

в силу забезпечення високої стійкості кольору рекомендуються для  

проектування комбінованих виробів з поєднанням не тільки суміжних кольорів, 

а й контрастних чи навіть з різним набивним рисунком. При цьому,  асортимент 

таких тканин має різні показники ресурсозбереження (поверхнева щільність, 

товщина), які дозволяють проектувати одяг і за сезонністю, а також за 

призначенням щодо різних  категорій медичного персоналу, який працює в 

сфері санаторно-курортної діяльності.  

Такий одяг може виготовлятись як в умовах індивідуального замовлення 

окремими споживачами, так і цілих закладів, що уособлює новий напрямок в 

проектуванні – це створення корпоративного медичного одягу. Основний ринок 

цього виду одягу  займають здебільшого вироби виготовленні із закордонних 

тканин та трикотажних полотен. Проте, і вітчизняні виробники одягу мають всі 

наявні можливості для виготовлення  конкурентоспроможного медичного 

одягу.  
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